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Αγαπητοί Φοιτητές και Φοιτήτριες, 
 

Συγχαρητήρια για την εισαγωγή σας στο Τμήμα ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ 

ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ του ΔΙ.ΠΑ.Ε. ! 

Μετά την αποστολή των απαραίτητων δικαιολογητικών ολοκληρώνεται η εγγραφή σας στο 

Τμήμα. Θα παραλάβετε με mail από τη Γραμματεία : 

 Βεβαίωση Σπουδών (εγγραφής) και  

 Δελτίο Ενεργοποίησης Λογαριασμού. Σε αυτό αναγράφονται : Ο Αριθμός Μητρώου σας στο 

Τμήμα και το Όνομα Χρήστη (username).  

Σας ενημερώνουμε ότι : 

Για να αποκτήσετε τους απαραίτητους για τη φοίτησή σας κωδικούς θα πρέπει αρχικά να 

προβείτε στη διαδικασία ενεργοποίησης του λογαριασμού σας μέσω της ιστοσελίδας : 

https://uregister.the.ihu.gr/. ΠΡΟΣΟΧΗ ! : Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Δικτύου 

του Πανεπιστημίου : https://noc.the.ihu.gr . Στο μενού ΟΔΗΓΙΕΣ – ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ 

UREGISTER θα «κατεβάσετε» το αρχείο pdf με τα βήματα που θα ακολουθήσετε για να 

ολοκληρώσετε επιτυχώς τη διαδικασία ενεργοποίησης του λογαριασμού σας! 

Με τους κωδικούς που αποκτήσατε με την παραπάνω διαδικασία (uregister) έχετε πρόσβαση 

στις υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας (ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΉ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, EUDOXUS κλπ), καθώς 

και στην πύλη του φοιτητολογίου (UNIPORTAL). Αναλυτικά : 

 ΕΥΔΟΞΟΣ (https://eudoxus.gr/) : Είναι η ηλεκτρονική πλατφόρμα για την προμήθεια των 

βιβλίων/συγγραμμάτων για κάθε μάθημα. Σε αυτήν θα υποβάλετε τις δηλώσεις 

συγγραμμάτων για τα μαθήματα που δηλώνετε σε κάθε εξάμηνο. 

 ΦΟΙΤΗΤΟΛΟΓΙΟ https://uniportal.ihu.gr : Είναι η ηλεκτρονική πλατφόρμα, στην οποία 

υποβάλετε τις δηλώσεις μαθημάτων κάθε εξαμήνου, ενημερώνεστε για τις βαθμολογίες 

σας κ.λ.π. 

 ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ moodle : https://exams-ssc.the.ihu.gr/ : Είναι η ηλεκτρονική πλατφόρμα 

ασύγχρονης εκπαίδευσης, στην οποία οι διδάσκοντες/ουσες αναρτούνε προσωπικές 

ανακοινώσεις, σημειώσεις και άλλο υλικό σχετικό με το μάθημά τους, γίνεται υποβολή 

εργασιών από τους/τις φοιτητές/τριες κλπ 

 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

(http://academicid.minedu.gov.gr/) Είναι η ηλεκτρονική πλατφόρμα του Υπουργείου, 

στην οποία κάνετε αίτηση για απόκτηση Ακαδημαϊκής Ταυτότητας. Η ταυτότητα αυτή  

χρησιμοποιείται και ως φοιτητικό πάσο. Την επιδεικνύετε πάντα κατά τις συναλλαγές 

σας με τη Γραμματεία του Τμήματος και με τις λοιπές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου,  

καθώς και κατά τη διάρκεια των εξετάσεων. 
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Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε αλλαγή/ανάκτηση κωδικού, μπαίνετε στο 

https://mypassword.ihu.gr και ακολουθείτε τις οδηγίες. 

Για την απόκτηση ιδρυματικού e-mail (της μορφής ΧΧΧ@ihu.gr), θα λάβετε στο προσωπικό 

email που έχετε δηλώσει στη Γραμματεία από την Υπηρεσία Δικτύου του Πανεπιστημίου 

(noc@ihu.gr), μετά από λίγες μέρες από την ολοκλήρωση της εγγραφής σας, τον κωδικό 

εισόδου. Η πρόσβαση για το ιδρυματικό mail γίνεται από : https://login.microsoftonline.com/ 

Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε αλλαγή/ανάκτηση κωδικού, μπαίνετε στο 

https://mypassword.ihu.gr και ακολουθείτε τις οδηγίες. 

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι το πακέτο Office 365 A3 παρέχεται στους φοιτητές/τριες, μέσω 

της υπηρεσίας ΔΗΛΟΣ  365  (https://delos365.grnet.gr/) του ΕΔΥΤΕ.  Η δυνατότητα λήψης και 

εγκατάστασης του Office 365 μέσω της υπηρεσίας ΔΗΛΟΣ αφορά Η/Υ, tablet ή κινητό (μέχρι 5 

συσκευές ανά χρήστη). Οδηγίες σύνδεσης θα βρείτε στην ιστοσελίδα του ΔΙ.ΠΑ.Ε. : 

Πρόσβαση στο Office 365 A3 μέσω της υπηρεσίας ΔΗΛΟΣ 365 – Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος 

(ihu.gr) 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ (ΠΑΣΟ) 

 

Επισυνάπτεται το link με τις οδηγίες για τη διαδικασία απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας : 

http://academicid.minedu.gov.gr/Files/Students_Manual.pdf 

 

Επισημαίνουμε τα παρακάτω : 
 

 Το ονοματεπώνυμο σας θα πρέπει να συμφωνεί ακριβώς με την Αστυνομική σας 

Ταυτότητα/Διαβατήριο. 

 Στη διεύθυνση βάζετε τα στοιχεία της μόνιμης κατοικίας σας (κυρίως για τους φοιτητές  

που προέρχονται από άλλη πόλη εκτός Θεσσαλονίκης, προκειμένου να έχουν έκπτωση και 

στη μετακίνησή τους με το ΚΤΕΛ). 

 Ημερομηνία πρώτης εγγραφής, συμπληρώστε την ημερομηνία της αρχικής ηλεκτρονικής 

σας αίτησης, δηλ. 9/2024. 

 Η φωτογραφία που θα «ανεβάσετε» πρέπει να απεικονίζει μόνο το πρόσωπο (τύπου 

αστυνομικής ταυτότητας) και πίσω από αυτήν να υπάρχει ουδέτερο φόντο (όχι 

αντικείμενα, άλλα πρόσωπα, τοπία), διαφορετικά δε θα εγκριθεί. 

 Όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία, η αίτησή σας θα εγκριθεί μετά από έλεγχο από τη 

Γραμματεία του Τμήματος και μετά από σύντομο χρονικό διάστημα, θα σας αποσταλεί 

γραπτό μήνυμα στο κινητό σας τηλέφωνο (sms) με έναν κωδικό, με τον οποίο 

παραλαμβάνετε την Ακαδημαϊκή Ταυτότητα από το κατάστημα Vodafone που επιλέξατε. 
 

Μπορείτε να αιτηθείτε Βεβαίωση Σπουδών ή άλλα πιστοποιητικά, μέσω της  φοιτητικής 

πλατφόρμας Uniportal από το μενού ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ-ΑΙΤΗΜΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ.

Συστήνεται στους/στις φοιτητές/τριες να παρακολουθούν συστηματικά τις ανακοινώσεις 

στην ιστοσελίδα του Τμήματος :  https://ecec.ihu.gr/ από όπου θα ενημερώνονται για όλα 

τα θέματα τα σχετικά με τη φοίτησή τους, όπως: Πρόγραμμα μαθημάτων, Πρόγραμμα 

https://mypassword.ihu.gr/
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εξεταστικής, Προθεσμίες δηλώσεων μαθημάτων κ.α. 

Τα μαθήματα που θα παρακολουθήσετε κατά το πρώτο εξάμηνο δηλώνονται από τη 

Γραμματεία και είναι τα εξής: 

 

1ο έτος – Α΄ εξάμηνο 

Μαθήματα ώρες ΠΜ – ECTS 

Υποχρεωτικά Μαθήματα Κορμού 

Εισαγωγή στις Επιστήμες της Αγωγής 3 6 

Εισαγωγή στη Ψυχολογία 3 6 

Υγεία & Διατροφή στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία 3 6 

Γλωσσική Αγωγή 3 6 

Τέχνη και Αγωγή 3 6 

ΣΥΝΟΛΟ  30 

Ολόκληρο το Πρόγραμμα Σπουδών 2023, το οποίο παρακολουθούν οι πρωτοετείς φοιτητές 

2024-2025, είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα : Μενού – Σπουδές – Πρόγραμμα Σπουδών. 

Το ακαδημαϊκό εξάμηνο θα ξεκινήσει στις 30/9. Το Πρόγραμμα των Μαθημάτων θα 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα. 

Για οποιοδήποτε αίτημά σας, συστήνεται να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία μέσω mail, 

στο: info@ecec.ihu.gr και θα σας απαντήσουμε το συντομότερο δυνατό. 

 

Σας ευχόμαστε Καλή Φοίτηση! 

Η Γραμματεία του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην πρώιμη Παιδική Ηλικία : 

Μήνα Παπαδιαμάντη 

   Πόπη Κατσαράκη 
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